
Прикладная задача 
 

Вы – директор предприятия. Вам необходимо  транспортировать 45 тонн груза на 1300 км. Вы мо-

жете воспользоваться услугами одной из трех фирм-перевозчиков. Стоимость перевозки и грузоподъем-

ность автомобилей для каждого перевозчика указана в таблице. Автомобиль, какой грузоподъемности вы-

годней использовать в производстве? 

Перевозчик Стоимость перевозки одним автомоби-

лем (руб. на 100 км) 

Грузоподъемность автомоби-

лей (тонн) 

А 3200 3,5 

Б 4100 5 

В 9500 12 

 


